[image: image3.png]SKODSBORG VIKINGELAUG





Gl. Holte den 23.oktober 2019.
Referat fra ordinær generalforsamling.
Mariehøj Kulturcenter 
Richard Mortensen lokalet
Øverødvej 246 B , 2840 Holte – grøn indgang
Tirsdag d. 22. oktober 2019 kl. 19.30

Tilstede var: 26 medlemmer, dirigenten og bestyrelsen 6 medlemmer i alt 33
 Dagsorden:
1. Valg af dirigent: Anne Grete Swainson - valgt uden modkandidat.

AGS konstaterede at GF var lovlig indkaldt

2. Formanden aflægger beretning til godkendelse

Formand Knud aflagde en fin beretning, som kommer til at ligge på hjemmesiden. Den blev godkendt uden spørgsmål og kommentarer.

3. Kassereren aflægger beretning og revideret regnskab til godkendelse

Der er et underskud i år på kr. 7277, det skyldes ekstraudgifter til nye

sejl på broen, nye radiatorer i badehuset, lidt højere elregning end forventet og der blev døbt ekstra mange for 1. eller 2. gang. Når man bliver døbt betaler foreningen frokosten. Kontorudgifter også højere end budgetteret pga. tryk af nye dåbsbeviser og den nye tavle i badehuset med navne på valkyrier og bersærker.
Mogens Dalsgaard spurgte til el-og vand regnskabet. Har bestyrelsen overvejet at skifte elselskab idet der er konkurrence om priserne på el i de forskellige selskaber? 

Svar: vores elmåler er bimåler til kioskens, vi får besked fra dem om, hvor meget vi har brugt og skal betale. Og medlemmerne opfordres igen til at lade være med ar forsøge at regulere på varmen, det ødelægger reguleringssystemet, som er indstillet på en bestemt måde. Ligeledes 
opfordres der til kortere bade pga. vandforbruget.

Og ventilationen kører så snart lyset tændes, kan vi spare noget der?
Svar: det vil bestyrelsen se på.

Herefter blev regnskabet godkendt.


4. Godkendelse af budget samt af kontingent og indskud for 2020/2021

     Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (kr.550.-) og indskud (kr.200.-)
Side 2

                         Budgettet og kontingentet blev godkendt uden bemærkninger.

                    5. Valg af bestyrelse, suppleant og revisor.

    Til bestyrelsen er følgende medlemmer på valg:
                         Cecilia Klose, Peter Hinstrup og Knud Riedel
                         På valg som suppleant er Helge Rosenberg
                        På valg som revisor er Anne Grete Swainson -alle er villige til genvalg.
                        Knud Riedel blev først genvalgt som formand uden modkandidat.
                        Derefter  blev Peter og Cecilia genvalgt til bestyrelsen, Helge som

                        suppleant og Anne Grete som revisor også genvalgt uden modkandidater.

                   6.  Behandling af evt. indkomne forslag.
                        Malcolm Douglas argumenterede for sit og Alices Douglas forslag om at 
                        Lone i kiosken leverer brød til kaffen til vores standerhejsning. Knud 

                        fortalte, at det emne har været til drøftelse på en GF tidligere før Malcolm

                        blev medlem. Vi køber alt i kiosken til vore arrangementer undtagen de 

                        ting, som de ikke lagerfører. Det er f.eks. vin og wienerbrød. For nogle år 

                        siden havde vi bestilt hjemmebag hos Lone til standerhejsningen, det

                        viste sig at havde været nedfrosset, smagte ikke godt og var dertil dyrt. 

                        Derfor besluttede bestyrelsen fremtidig at købe rigtigt wienerbrød hos en  

                         bager, hvilket vi har været tilfredse med siden.

                        Birgit Møller Jensen fandt det urigtigt, at det var en bestyrelsesbeslutning, 
                        og at det skulle være en medlemsbeslutning, derfor besluttede dirigenten       

                        at foretage en

                        afstemning blandt de tilstedeværende. Afstemningsresultatet var 3 for at 

                        Lone skulle levere bagværk til standerhejsningen, majoriteten var imod.

                        Derfor fortsætter vi med at købe wienerbrød hos en bager til stander-

                        hejsningen (ca. kr. 300) alt andet i løbet af året købes hos Lone, hvor vi 

                        lægger en omsætning på ca. kr. 4000-5000, hvoraf de 670 kr. er til kaffe  

                        ved standerhejsningen.         

   7. Eventuelt.
Birgit Møller Jensen fandt det rigtig godt, at vi har fået to kurve placeret på rækværket til badekåbe og eller håndklæder, så de ikke blæser i vandet, og efterlyste samtidig flere. Peter forklarede,

at det rent praktisk ikke kan lade sig gøre, fordi der skal være en stolpe, der forhindrer at blæsten trykker den ind i læsejlet. Hvis man sætter nogen på den anden side, vil det gøre passagen besværlig, hvilket er uhensigtsmæssigt. Derfor kun to kurve. 
Den samme syntes, at man skal indskærpe overfor medlemmerne, at kafferabatten i kiosken kun er for medlemmer af Skodsborg Vikingelaug. Der er observeret, at nogen, som ikke er medlemmer benytter sig af det. Knud har tilbudt Lone at få en medlemsliste kun med navne, så de kan kontrollere det. 

Dirigenten takkede for en god GF.

Side 3

Knud takkede bestyrelsesmedlemmerne og dirigenten for deres indsats. Således sluttede GF kl. 20.13.

PAUSE
Vi fortsatte derefter med:

Kl. 20.30 :Foredrag om de nyfundne vikingegrave i Nærum 
Arkæolog Esben Aarsleff fortalte om udgravningen ved Wesselsminde i Nærum, hvor man i august har fundet resterne af en kirkegård med op mod 400 grave fra 1000-1100 årene.
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Det var rigtig spændende og et kulturelt godt indslag i generalforsamlingen.
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